

XONE:92 LIMITED EDITION

Frequently Asked Questions

Q: Does the Xone:92 Limited Edition replace the standard Xone:92?

A: No. the Xone:92 Limited Edition is an addition to the current Xone Series range of products.

Q: What makes the mixer a limited edition?

A: The Xone:92 Limited Edition celebrates 20 years of the iconic 92 with a limited production run, combining classic styling with modern refinements to deliver the best-ever version of the iconic analogue DJ mixer.

The rear panel of each Xone:92 Limited Edition features a specially designed serial number plate, etched and filled with a unique and sequential serial number.

Inside the box, a unique 12" fine art print from The Worxlab and matching "dog tag" style fob, both emblazoned with the mixer's serial number, make the Xone:92 Limited Edition the ultimate collector's item for analogue aficionados and vinyl DJs.

Q: What has been updated on the Xone:92 Limited Edition?

A: A revised Phono preamp design brings unprecedented detail to vinyl playback. In the crossfader position, a custom innoFADER® has been added, ensuring a smooth mixing experience.

The Xone:VCF filter has been honed to improve control while retaining all of the Xone:92's sonic character. The Limited Edition filters also implement Xone:96 style silent-switching.

Q: Why did A&H release a Limited Edition Xone:92?

A: The Xone:92 Limited Edition celebrates 20 years of the iconic Xone:92, combining classic styling with modern refinements to deliver the best-ever version of the legendary analogue DJ mixer.

Q: Does the Xone:92 Limited Edition replace the standard Xone:92?

A: No. the Xone:92 Limited Edition is an addition to the current Xone Series range of products.

Q: Does the new Xone:92 Limited Edition sound different to the standard Xone:92?

A: Refinements implemented in the Xone:92 Limited Edition have been carefully considered to deliver the best-ever version of the legendary analogue DJ mixer, while retaining all of its legendary sonic character.

Q: Are the filters in the Xone:92 Limited Edition the same in comparison to the standard Xone:92?

A: The updated filters feature a refined taper, providing extended precision in the frequency control and enhanced resonance, without affecting the much-loved iconic Xone:VCF sound.

Q: How many channels does the Xone:92 Limited Edition have?

A: The Xone:92 Limited Edition is a 4 + 2 channel mixer. This means there are 4 main input channels plus an additional pair of fully featured Mic/Line channels.

Q: Can I connect turntables to the Xone:92 Limited Edition?

A: Yes. Xone:92 Limited Edition has four phono inputs for connecting up to 4 turntables and features revised RIAA preamp circuit topology, bringing unprecedented detail to vinyl playback



XONE:92 LIMITED EDITION

FAQs continued

Q: Can I connect media players to the Xone:92 Limited Edition?

A: Yes. Xone:92 Limited Edition has four RCA line inputs. Up to 4 media players or other line level sources can be simultaneously connected. The Xone:92 Limited Edition features improved LINE / PHONO source matching for DJs who combine vinyl and digital playback in their sets.

Q: What faders are in the Xone:92 Limited Edition?

A: The Xone:92 Limited Edition crossfader has been updated to the industry-favourite mini innoFADER Pro®, tuned to match the Xone:92 P&G crossfader curve. Classic 60mm VCA faders remain in channels 1-4. And channels maintain the alpha type used in the standard 92.

Q: Is the Xone:92 Limited Edition an analogue or digital mixer?

A: Analogue. The Xone:92 Limited Edition features 100% analogue circuitry and mix bus summing.

Q: Does the Xone:92 Limited Edition have a built-in sound card?

A: No. Users would require an external audio interface to use the mixer for DVS systems and other digital DJ apps or DAWs.

Q: Is there a rotary version available of the Xone:92 Limited Edition?

A: No. There are currently no plans to produce a separate rotary version.

Q: Does the Xone:92 Limited Edition feature adjustable fader curves?

A: Yes. Xone:92 Limited Edition features a new 3-way, global channel fader curve switch. So, now both channel faders and crossfader curves can be adjusted to suit different performance styles.

Q: Does Xone:92 Limited Edition offer X:link connectivity?

A: No. However, the Xone:92 Limited Edition does include MIDI controls and a 5pin DIN MIDI output on the rear panel. Please refer to the User Guide for details.

Q: Are there other colour options for the Xone:92 Limited Edition?

A: The Limited Edition pays homage to the original early run of Xone:92 mixers with a retro-styled silver top panel recalling the much-loved colourway from the early 2000s.

There are no current plans to make the Xone:92 Limited Edition in different colourways.

Q: How many Xone:92 Limited Edition models are there?

A: There is one version of the Xone:92 Limited Edition model. With no more than 920 mixers available worldwide.

Q: Can I update my standard Xone:92 to a limited edition?

A: No.

Q: Can I purchase The Worxlab fine art print separately?

A: No. The Worxlab fine art print is exclusive to the Xone:92 Limited Edition and only available when purchasing the mixer. Every giclée is unique, individually hand-signed and numbered to match the serial number of each mixer.



XONE:92 LIMITED EDITION

FAQs continued

Q: Is the crossfader replaceable?

A: Supplied with a custom innoFADER® as standard, the Xone:92 Limited Edition crossfader can be expected to last. However, replacement can be carried out by the user without invalidating their warranty. Please refer to the User Guide for more information.

Q: Is the Xone:92 Limited Edition built in the UK?

A: All Xone Series mixers are designed in the UK. Manufacturing is carried out at our production facility in China.

Q: Will I still be able to have my current Xone:92 repaired?

A: Yes. Please contact your retail supplier, or the official Allen & Heath partner in your country for assistance with servicing or repairs.